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Tunpénel va padbw anod tnv 1" evotnta

To pey€0n mou pmopoU e va ta Petpricoupe ovopalovtol Puokd Mey£0n.
o ToV OKOTIO OUTO XPNOLUOTIOLOUE CUYKEKPLUEVEG MOVABEG LETPNONG Kal
OUYKEKPLUEVA Opyava LETPNONG.
V' Tétolo pey€dn sival to pAKog, n palo, o xpovog, n Bspupokpaoia, n
Ttiieon, N MUKVOTNTA K.AT.

To cuvaloBripata 6ev UMOPOULE VO TO LETPHOOUE e akpiBeLla Kal yLa tov
AOyo auTo Sev eival puoLka PeyEDn.

Mo vo LETPROOUHE £va GUGLKO HEYEDOG TO CUYKPIVOULE LE €va OUOELBEC
péyeBog To omoio ovoudloupe povada HETpnong.

H povada pétpnong tou pNnkoug eivat to 1 pé€rpo (1m). Zuyva
XPNOLUOTIOLOUE TIOAAQTAGOLO TOU HETPOU ONMWC €£ivol TO XALOUETPO
(=1.000 pétpa). Emiong xpnotpomnoloU e UTIOSLALPEDELG TOU HETPOU OTWG a1)
10 XAlootopetpo (1 pétpo =1.000 yhlootouetpa), B) to ekatootoueTpo (1
pHEtpo = 100 eKATOOTOUETPA Kol y) to Sekatopetpo (1 pétpo = 10
Sdekatouetpa).

Mo va PETPrIOOUE CWOTA €va UNKOG He TNV Bonbela pag petpotowiag,
TPETIEL VOL TIPOCEXOUE Va €lval TomoBetnuéVo owotd. MNa mapadelypa Ba
TPEMEL va €X0U e TomoBetroeL To 0 otnv cwoth B€on (otnv apxn), va givat
oL, va PNV €XeL MpAypaTa armd KATwW, Vo NV eival AUYLOHEVN KAl va NV
€xeL ouotpadel.

AKOUN Ko OTav N LETpoTAVia €lval TOMOBETNEVN CWOTA, AV LETPOOUV
Sladopetikol avBpwrol To iSlo pnkog, To mBavotepo eival va umapouv
SladopEg oTLg PETPOELG TOUG ToU odeirovtal oe SLAdOPOUG TOPAYOVTEG
OMWG a) OTIG aTEAELEG TTOU Mmopel va €XeL N HeTpotawvia toug, B) otnv
akpiBela pe tnv omoia o kaBévag SlaBalel tn PLeTpOTALVIQ, Y) OTL CUVONKEG
TIOU ETUKPOTOUV KATA TNV HETpnon (m.x. otav kavel (éotn TOOO TO
QVTLKELLEVO TIOU UETPAUE OCO KAl N HETpoTOLVia SLAoTEAAOVTOL KOl AUTO
TipokaAel Stadopd OTI PETPNOELG LAG) Kal 8) OTnV OMTIKN ywvia He TNV
ormola KOLTAHE TNV PETpOTALVIAL.

Ynapxel SnAadn katd tn LETPNON Tou HAKOUG éva odaApa petpnong. Oco
HLKPOTEPO £ival aUTO TOOO TLo aKPLBAG ival n LETPNON HOC.

Ma va EAATTWOOUE 0G0 TO SUVATOV TEPLOCOTEPO TO OPAALN LETPNONG TOU
UNKOUC €VOG QVTIKELUEVOU, UTTOPOULE VA TIAPOUE TTOANEG LETPAOELG Kall

0TN CUVEXELA va BpoUuE TN HEoN TN TOuG. Me autdv Tov TPOMOo UIKPA
odAAUOTA KOTA KATIOlOV TPOTo aAAnAoavatlpouvtal Ku €Tl TAnoLalou e
TIEPLOCOTEPO OTNV TPOYLLOTIKN TLUI TOU UAKOUC.

MAaALOoTO 600 TTEPLOCOTEPEG ETPNOELC TTALPVOUE, TOOO UIKPOTEPO Elval TO
TEAKO 0hAAUA KOl TOOO TEPLOCOTEPO EXOUUE TTANGCLACEL TNV TPAYHOTIKN
.

ATO TIG UETPNOELG TIOU TOIPVOULE, TIPOCEXOUUE VO TIAPOAAETTOUUE OOEC
eudavidouv peyain diwadopd amd TG umolowmeg. Av yla mapadeslyua
LETPHOOULE TO LAKOC Tou Bpaviou pag kal mapou e Ti¢ uetpnoelg 120,1 ek.,
120 ek., 119,9 €k., 120,2 k., 119,8 ek., =k, n Tedevtoia pétpnon ival
npodavwg AavBacpévn adol SladEpel MOAU Ao TLG UTMOAOUTEG TEVTE
HETPNOoELg (AOYW KATIOLOU 1 KATIOLWVY Ao Ta OPAAUATO TIOU TTEPLYpAY apLE).
o Tov AOyo auTo elval KaAUTEPO va tnv mapaAsiPoupe.

Ma va BpoUpe TNV PEON TLUA TTOAWV UETPrOEWV T TTPOCOETOUUE Kal
Stapolpe pe 1o MARBog Toug. M TIG METPAOELS ToU ypaape
T(PONYOUUEVWG TO ABpolopa eivat A=120,1 ex + 120 ex + 119,9 ek +120,2 ek
+119,8 ek =600 ek. H péon tun eival 600 ek + 5= 120 k.

NAPAGYPO STHN IZTOPIA (6&v xpetdleton va ta pdbw)

Mo tnv HETPNON TOU MAKoug ol Apyaiot EAANvVeg
Xpnollomolovcay To otddlo To omoio eival oo pe N
185,15 m nepinou. To otddlo eixe Pacik povada | \f\({\i\ii\\\\‘\\‘\l\\\\\\é

METPNONG TO «TOSL TOU HpakAn» Kal avtiotolyoUoE o€ =\ =
600 tétola modLa.

O mapaocdyyng ATav povasda PETPNoNG MNKoug Twv apxaiwv MNepowv kot
Looduvapouoe pe 30 otadla SnAadn mepinou 5.250 onuepva HETPA, 60
onAadn Slatpexel €vag melog Basdilovtag kavovika o Slaotnua mepimou
MG wpaG. H EKppaon «omexeL mapaoayyac» OnUOIVEL «AEXEL TaPA
JTOAU».

AMN\ec povadeg mou xpnotldomnolnnkav oto napeAbov eivatl to masdtL (mou
XPNOLUOTIOLETAL KON OTO ayyAlko cUotnua), n opyld (opyuld) mou ival
ovVOPWTOUETPIKA Hovada HAKOUG Kol glval (on e TO GVOLYHa TWV XEPLWY
£VOC eVNALKO, KOl avTloTolkel og 6 modLa, n yiapda (rmou sival ion pe pon
opyLa).

OL EMOTAOVEC YLO. TNV UETPNON TWV TEPACTIWVY ATIOOTACEWY OTO GUUTOV
Xpnotpomnololv to €tog ¢wtdg. Eva £€tog ¢wtog elval n andotacn mou
Slavlel to ¢dwg oe éva £106. (To Ppwg oe 1 Seutepolento SlaTpEXEL
300.000.000 xtAtopetpa)!



